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60% des Français trouvent le parcours client plus
simple qu'avant

Descriptif :

Un dossier complet sur le site RelationClientMag.fr

Le Baromètre AFRC de l’Effort Client 2015 réalisé par Médiamétrie, analyse à partir du " Customer Effort Score ", le
degré d’effort fourni par les Français, qui se disent plus satisfaits au global de leur parcours client. Parmi 9 secteurs
étudiés, zoom sur les télécoms, l’assurance et l’e-commerce.

60% des Français trouvent le parcours client plus simple qu’avant

 

Le parcours client se révèle plus simple pour 60% des Français qu’il y a trois ans. C’est ce que révèle le Baromètre
AFRC de l’Effort Client, réalisé cette année par Médiamétrie. Le baromètre analyse le degré d’effort fourni par les
clients sur des parcours divers. Pour encore réduire les contraintes, certains seraient prêts à payer davantage,
notamment dans le domaine de l’assurance (31%).

La notion d’effort est évaluée sur une échelle de 0 à 10 et se décline sur quatre niveaux. 
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